

ERRATA.

PAGE 2, ligne 5, au lieu de : *assex* ; lisez : *assex*.

- “ 4, et suivantes, l'espèce 9, *luctus*, ayant été omise dans la clef analytique, tous les numéros d'espèce au-dessus de 9 se trouvent diminués d'une unité.
- “ 32, l'avant dernière ligne du bas, au lieu de : il su ; lisez : il a su.
- “ 41, ligne 4, : au lieu de : *Ischneumonides*, lisez : *Ichneumonides*.
- “ 41, ligne 3, du bas, au lieu de : *STIPNE*, lisez : *STILPNE*.
- “ 67, “ 14, au lieu de : **ruficornis**, lisez : **ruficornis**.
- “ 70, dernière ligne du bas, au lieu de : métathorax, lisez : mésothorax.
- “ 72, ligne 21, au lieu de : ♀, lisez : ♂.
- “ 86, “ 2, “ “ on tiennent, lisez : en tiennent.
- “ 86, ligne 4, du bas, au lieu de : d'un bordée, lisez : d'une bordée.
- “ 96, dernière ligne du bas, au lieu de : d'ue serpe, lisez : d'une serpe.
- “ 100, ligne 20, au lieu de : intelligences, lisez : intelligences.
- “ 119, “ 27, “ **HYMÉNOPTÈRES**, lisez : **HYMÉNOPTÈRES**.
- “ 120, “ 2, effacez dans, qui est répété.
- “ 128, “ 4, du bas, effacez : Nat. Vol.,
- “ 130, au nombre 28, (31) au lieu de : noir, lisez : roux.
- “ 141, ligne 3, du bas, au lieu de : .381, lisez : .38.
- “ 155, “ 19, au lieu de : Ledere, “ : Leduc.
- “ 131, “ 15, “ s'attacheut “ : s'attachent.
- “ 140, “ 19, “ Puisque, “ : Presque.
- “ 179, “ 5, “ ♀ “ : ♂.
- “ 206, “ 4, du bas “ *Thersilocus*, “ : *Thersilochus*.
- “ 208, “ 14, au lieu de : forte taille, “ : fort petite taille.
- “ 208, “ 4, “ .65 pce. “ : .25 pce.
- “ 267, “ 5, “ **Pucerons**, “ : **Hyménoptères**.
- “ 267, “ 5, “ **Aphides**, “ : **Apides**.
- “ 284, “ 21, “ hostile, “ : hostile.
- “ 291, “ 28, “ branche “ : branchies.